PODZIM

V 1ét¢€ jezdi Amalka hodné¢ na kole.
Nejradéji ma, kdyz jedou na vylet jako rodina.

Na podzimu ma Amalka nejradéji barevné listi.

Rada si barevné listy sbird, pozoruje je,
Amalka rada pOéité, kolik kilometri béhem V}’Iletu ujela. Vyra'_bi 7 ného nebo s1 s nim hraJ e.

PomuiZes ji tentokrat kilometry spocitat?

&\ VYPOCITEI PRIKLADY.

&\ Z DOMU VYRAZILI V 9 HODIN RANO. PRVNi ZASTAVKA
BYLA U VELKEHO DUBU, COZ BYLY 4 KM. PAK PREJELI
LES A ZASTAVILI SE U ODPOCIVADLA NA SVACINU, COZ

BYLO DALSICH 5 KM. PAK POKRACOVALI

SMEREM K VEDLEJSI VESNICI, KDE SE

12-7 = 11=10 = deyi seCteS Véechny\
vysledky, které ti
v ptikladech vysly, jaké

STAVILI NA OBED. TO BYLO DALSICH 6-6 = 13-9 = q < tislo?
6 KM. PO OBEDE VYRAZILI K RYBNIKU, KDE SE ostanes CIslo
VYKOUPALI, COZ BYLY 2 KM. OD RYBNIKU DOMU \_ Napis je do listu. )
TO BYLY 3 KM. KOLIK KM CELKEM URAZILI? O-T7T=__ 10-8=__
12-10 = 20-20 =
19-18 = 12-9 =

& SPOJ VEVERKU SE SPRAVNYM ZALUDEM.
&y AMALKA NA PODZIM

RADA VYDLABAVA
DYNE. SPOJ CISLA
OD NEJMENSIHO

PO NEJVETSI
AVYMALUJ SI DYNI.




